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ا
:          : أول                                                                                                                                                                                                                        اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يلي

ي و الغدد الصماختر الاجابة الصحيحة العائدة للعلاقة  1- ن الجهاز العصب   : بي 

ي التحكم بوظائف  أ
ن
تتشارك ف

 الجسم المختلفة
ن كل  ب توجد فروق عمل بي 

 منهما
عل تحافظ  ت

 بابالاستت
 سبق صحيح كل ما  ج

 : يعتت  من الغدد مختلطة الافراز  2-

 الغدة النخامية ج البنكرياس ت الغدد جارات الدرق ب الغدة الدرقية أ

ن عدا  كل ما  3-  : يلي صحيح عن الكالسيتوني 

خراج شوارد إيثبط  ب يفرز من خلايا الغدة الدرقية أ
 الكالسيوم من العظام

يقلل من إطراح  ت
 الكالسيوم مع البول

 CLTيرمز له  ج

 : تحدد كمية الهرمون حسب 4-

م حاجة الجسم لتنظي أ
 المختلفة الوظائف

المحافظة عل اتزان  ب
 الوسط الداخلي للجسم

الإجابتان الأولى  ج نوعه ت
 والثانية صحيحتان

 : لية متعاكسة عدا آثنائيات الهرمون التالية تعمل ب كل من 5-

ن  أ ن الميلات ب نالبارثورمو  -الكالسيتوني  ن  ت   MSH - وني  وني  ن  ج   TSH - التت    - الأنسولي 
 الغلوكاغون

 : يبتعد عن الاتزان الداخلي و يفاقم التغيت   6-

ي  أ ي  ب التلقيم الراجع الايجاب    ج  ت التلقيم الراجع السلب 

ن  7-  : ليس من خصائص الايتلي 

إبطاء نضج الثمار وإبطاء  أ
 تساقطها

ي الثمار  ت تساقط الأوراق الهرمة ب
ن
تنتج ف

الناضجة والأوراق 
 الهرمة

ي جميع  ج
ن
تنتج ف

الخلايا الحية 
 
 
 عموما

 : هم الاوكسيناتأمن  8-

أندول استيل  ت IAA ب حمض الخل الأندولىي  أ
 اسبارتيك

 كل ما سبق صحيح ج

ي عدا كل مايلي صحيح ع 9-
ي و الهرموبن  : ن التنسيق العصب 

ي سري    ع  أ
التنسيق الهرموبن

 وقصت  الأمد
ي  ب إشارة التنسيق العصب 

عبارة عن نواقل كيميائية 
تسبب تشكيل سيالة 

 عصبية

إشارة التنسيق  ت
ي هي 

الهرموبن
هرمونات تنتقل عن 
 طريق الدم اللمف 

ي  ج التنسيق العصب 
 سري    ع وقصت  الأمد

 : كل مايلي صحيح عن الهرمونات عدا  10-

منها مع  %90 يرتبط أ
 بروتينات بلازما الدم

الشكل المرتبط هو الشكل  ب
 الفعال

لا تستطيع  ت
الهرمونات 

وئيدية الانتقال  الستت 
بالدم إلا بارتباطها 

ن ناقل وتي   بت 

الشكل الحر هو  ج
 الشكل الفعال

 
 
                                                                                                                                        الآتية: عن الاسئلة  أجب : ثانيا

 منها. دة عليه إلى ورقة اجابتك ثم اكتب المسمى المناسب لكل دلاحظ الشكل المجاور وانقل الأرقام المح 1-

ن فقط من الأسئلة الثلاثة الآتية:  -2  اجب عن سؤالي 

:  -أ  ي
 اذكر وظيفة واحدة لكل مما يأبر

ن  -الغدة الدرقية حويصلات  - الأمامية النخامة -السويقة النخامية   الغلوبولي 

ي 
ر
ي الوطاء أجسام  -الدرف

ن
. هرمون  -العصبونات ف ن  الايتلي 
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 ماذا ينتج عن:  -ب       

 . فقدان اتصال الغدة النخامية بالوطاء  . 1

 . الأطفالفراز هرمون النمو لدى إنقص  . 2

 . ارتباط الهرمون مع المستقبل . 3

ن تعرض بعض النباتات المعمرة لد . 4  . أسابيعلى ثلاث إرجات حرارة منخفضة لمدة اسبوعي 

ي  . 5  . عدة لأيامتعريض ساق نبات الى ضوء جانب 

:  بدقةحدد  – ت  موقع مايلي

 . ADHلبولىي ا للإدرار الهرمون المضاد  تأثت  منطقة  . 1

 . مينيةمستقبلات الهرمونات الأ  . 2

ن هرمون الأ  مستقبلات . 3  . درينالي 

 . الغدة الكظرية . 4

 ث
 
 : االثا

 
ا   عط تفست 

 
     :  لكل مما يلي  علميا

وتينات بلازما الدم.  . 1  تكون غالبية الهرمونات المفرزة من الغدد الصم مرتبطة بت 

 هم الغدد الصماء. أتعد الغدة النخامية  . 2

وية دموية غزيرة جدتتمتع الغد . 3 . ة الدرقية بتر
 
 ا

 . تفاعلات الاستقلاب T4و  T3تنشط الهرمونات الدرقية  . 4

. إتؤدي الاصابة بمرض غريفز  . 5 ن  لى جحوظ العيني 

ي القمة النامية من النفاذ الى الاسفل بوجود مادة الميكا. الإ  علا تستطي . 6
ن
 شارة الكيميائية المتشكلة ف

ن وتدي بجدار  . 7  . الخلية النباتيةتزداد مرونة الجدار الخلوي عند تنشيط بروتي 

 ر 
 
ن  : ابعا  : قارن بي 

ي من حيث: السرعة ومدة  . 1
ي والهرموبن  ، الإشارة)الرسالة(. التأثت  التنسيق العصب 

 . ، الموقع، الوزن بالغرام: الحجممن حيث الغدة الدرقية والنخامية . 2

 خ
 
 الهرمونات الدرقية.  تأثت  لية أمراحل  رتب: امسا

 سادس
 
 التفكت  الناقد:  : ا

 
ا
ن  شاهدت رجل ي العيني 

ن
ي الوزن وبروز )جحوظ( ف

ن
ي من نقص ف

ي المستشفن يعابن
ن
 والمطلوب.  ،ف

 ؟صاب هذا الرجلأهو المرض الذي  تعلمته ما  بحسب ما  . 1

 ؟هو سبب هذا المرض ما  . 2

ي هذا المرضه ما  . 3
ن
ن ف  ؟و سبب جحوظ العيني 

 

 >انتهت الأسئلة <

ح كتاب علم الأحياء :    ي عل التلغرام لسرر
 https://t.me/Jalal_Akilقنابر

https://t.me/Jalal_Akil

